ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:

NOME:

Leia:

Por que os dalmatas tém pintinhas espalhadas pelo corpo?

Segundo o zootecnista Alexandre Rossi, trata-se de um processo de selegcéo, provocado
pelo homem. Tradicionalmente, os dalmatas eram caes que acompanhavam carruagens. Os
animais que tinham manchas eram mais valorizados porque enfeitavam o meio de locomocao.
Por isso, eram os mais utilizados para reproducédo. De acordo com Rossi, 0 mesmo aconteceu
com o dogue-alemao.

Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>.
Questao 1 — Grife os verbos no pretérito imperfeito a seguir:
“Tradicionalmente, os dalmatas eram caes que acompanhavam carruagens.”
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: Questao 2 — Os verbos grifados acima estdo no pretérito imperfeito, pois exprimem: :
' () fatos continuos no passado. !
1 1
: () fatos concluidos no passado. ;
! () fatos esporadicos no passado. :
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Questao 3 — Na passagem “Os animais que tinham manchas eram mais valorizados [...]”, o verbo
no pretérito imperfeito refere-se:

() a12pessoa do plural.

() aZ22pessoa do plural.

() a 3?2 pessoa do plural.

Questao 4 — Observe:
“[...] porque enfeitavam o meio de locomocé&o.”
O sujeito do verbo no pretérito imperfeito classifica-se como:
() oculto.
() simples.

() composto.

Questao 5 — Os verbos no pretérito imperfeito, usados no texto, foram empregados no modo
indicativo ou no modo subjuntivo? Explique:
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